

# 其实她留级很无奈

## 赵薇照顾女儿无暇分身 再次申请研究生延期毕业

正在新加坡坐月子的北京电影学院在读研究生赵薇,再次申请延期毕业。这是日前记者从北京电影学院获得的消息。

### 无奈再次申请延期毕业

2006年,赵薇拍完电影《姨妈的后现代生活》后考入北京电影学院导演系,攻读硕士学位。按规定,她应在2009年研究生毕业。但由于接演多部作品,赵薇2009年未能按时提交毕业作品,因此申请延期毕业一年。

原本今年6月提交毕业作品,就可以毕业。但好事多磨,赵薇4月刚刚生下女儿,现在还在坐月子,没有时间和精力准备毕业作品。

近日,赵薇再次向学校申请延期毕业后,其嫂子、经纪人陈蓉表示,赵薇会用心准备毕业作品,争取按时毕业。至于赵薇何时回京,时间还未定。

### 明年6月必须交毕业作品

昨天,北京电影学院研究生部主任孙欣向记者证实,赵薇因情况特殊,已经再次申请延期毕业。

孙主任介绍,因为赵薇去年也申请了延期毕业,这次申请了再次延期,为期一年。也就是说,赵薇明年6月必须交毕业作品,如果再有特殊情况,将无法再申请延期。

“这并不是对赵薇的特殊照顾。”孙主任说,所有学生遇到特殊情况都可以申请延期。

她表示,赵薇目前已经修满研究生毕业需要的32个学分,只差交毕业作品。因为毕业作品是毕业过程中最重要的环节,光修满学分不能毕业。 法晚



## 刘德华 获“世界杰出华人奖”

刘德华(华仔)虽仅高中毕业,但曾获香港十大杰出青年和世界杰出青年殊荣,日前他又获“世界杰出华人奖”和“加拿大纽宾士域大学荣誉博士”双料肯定,他在官网发表《荣誉》一文写道:“自己是凡人,得奖时很享受掌声,失落时更需要鼓励,幸运的是身边总伴着天使。”

近日,刘德华经纪公司向四川崇州市观胜镇,一家名叫“正宗刘德华板鸭店”发出律师函,指店主刘德华侵权,要求取消注册,害得68岁的名字也叫刘德华的店主很担心,也让许多网友看了觉得华仔太霸道。刘德华获悉后在网上撰文回应称,这其实是代理公司的一个常规咨询程序,他也没有提起诉讼,并好言安慰对方:“老伯伯,放心,会好的!” 信时

## 强尼·戴普 用眼神吓退歹徒



近日,好莱坞影星强尼·戴普在洛杉矶街头遭遇一起抢劫事件,不过,他凭借着犀利眼神和精湛演技机智应对,成功吓退了劫匪。

据了解,上周末晚上,强尼·戴普和英国歌手史蒂芬·琼斯步行在洛杉矶街头,忽然一男子拿着一个打碎的玻璃瓶冲向他们,声称要打劫。

不过,强尼·戴普并没乖乖拿出身上钱财,反而学起《加勒比海盗》中他曾扮演的“杰克船长”,双眼死死盯着歹徒。这位有些醉意的劫匪,被他的犀利眼神吓倒,说出“我不抢劫杰克船长”的话后,就丢下酒瓶放弃抢劫。 鱼鱼

# 其实他还是个导演

## 第六届牡丹奖9月在宁开奖,马东将执导晚会

“我这次来南京是看看奥体的硬件,同时跟舞美方面进行沟通。”今年9月中旬,第六届中国曲艺牡丹奖颁奖晚会及其系列活动将在南京奥体中心体育馆隆重举行,昨天,担任本届“牡丹奖”颁奖晚会总导演的马东在宁接受了记者的采访。

### 曲协“钦点”马东

大多数人熟悉马东是因为他是相声大师马季的儿子,央视《文化访谈录》的主持人。可事实上,

对于导演工作,马东也是驾轻就熟,他曾担任过2009年春晚语言类节目的导演和央视综艺节目主持人选拔大赛的总导演。这次被中国曲艺家协会选择出任总导演,马东称,去年他执导了曲协的六十周年专题晚会,这台精彩晚会更为他赢得了曲协的认可,“但接到执导牡丹奖的邀请,我还是有点受宠若惊。”

### 晚会考虑请余秋雨

每届牡丹奖颁奖晚会都是大腕云集,有很多当红歌手、演员跨界到场助兴,上届

晚会上,李谷一、杨坤、孙楠等明星登台献唱,文化名人易中天也到场开奖。至于这一届要请哪些大牌明星,马东笑了笑说,“不是我口风紧,现在都还没定呢,关于奖项的评选和嘉宾的选择刚刚启动,到了8月份才能确定。”

另据江苏省文联的工作人员透露,与前两届不同的是,本届晚会将特别增设一个小环节:颁发每个奖项前邀请嘉宾作简短点评,“余秋雨、于丹、钱文忠等文化名人都在点评嘉宾的考虑范围之内。”

实习生 韩飞周游  
快报记者 李谷 摄影 泱波



## 赵本山 开拍百集室内情景剧

记者昨日获悉,本山传媒集团6日开拍一部剧名为《来的都是客》的室内情景喜剧,目前暂定拍摄100集。

赵本山告诉记者,《来的都是客》早在一年多以前就开始筹备:“我们这次要弄出一部全新风格的情景喜剧,将分为25分钟一小集,50分钟一大集,目前暂定拍摄100集,将来计划拍摄五六百集,如果观众反响好,拍成1000集也不是不可能的。”据介绍,《来的都是客》将以一个开在城乡结合部的酒店为主要场景,酒店的内部员工和来来往往的客人之间发生的所有稀奇古怪、捧腹逗乐的故事都在酒店里。 林娜

## 娱人码头

### 汪峰要重组“鲍家街43号”

近日,汪峰做客《咏乐汇》,讲述自己音乐路上的种种艰辛和抉择,并向歌迷透露了一个振奋人心的消息,他将重组“鲍家街43号”。 张译文

### 虹影跟诈骗团伙聊了两小时

作家虹影近日在博客上透露,自己遇到了一个电话诈骗的团伙,以她“涉及到一桩261万元的洗钱案”相要挟。经过两个小时的周旋,虹影最后向当地公安局报案。 滕杨

### 老牌女星雷德格瑞夫去世

英国老牌女星琳恩·雷德格瑞夫于美国时间5月2日在纽约寓所离世,享年67岁。她曾凭《乔琪姑娘》和《魂断梦工场》两度获提名奥斯卡最佳女主角和女配角,更凭影片《魂》夺金球奖最佳女配角奖。小妖



# 其实她回归有顾虑

## 王牌DJ王丹复出,周日起主持全新音乐节目

“每天清晨,当我睁开眼睛,做的第一件事就是打开广播,调到FM89.7,听江苏音乐台的早间节目《音乐早报》。王丹的声音扑面而来,像温暖的春风,听得人心无旁骛和愉快!我会觉得这一天是美好的……”——这是一位网友近日写在博客上的话。作为江苏的王牌DJ,王丹一向是听众最知心的好朋友,可自从去年因身体原因休息以来,王丹的声音一直没有出现在电波

中,就当听众翘首期盼再次重温她的经典之声时,昨日记者从江苏音乐台打听到,王丹将于本周日正式复出,主持一档全新的音乐节目《感性音乐时间》。

与王丹以往主持的《音乐早报》不同,《感性音乐时间》是一档纯音乐的节目。对此王丹觉得心里没底。她告诉记者:“以前主持的《音乐早报》,是一档资讯类节目。老实说,现在要做《感性音乐时间》,我心里没有底,因为这档节目可能不是我做的第一个纯音乐节目,我是有顾虑的。当领导提出让我主持时,我虽然一开始不怎么愿意,但最后还是接受了挑

战,壮着胆子接了下来。”

谈及节目的形式,王丹表示:“节目中播出的音乐都是反映当下的一种感觉,其意义不在音乐本身,而是要让大家去感受音乐,你可以去对音乐发表评论,也可以说说听完音乐之后的感受,很随性,也很随意。”说到对新节目的期望,王丹低调地表示:“其实现在我的期望值不是很高,一是我不知道当下的人喜欢什么样风格的音乐,第二对于节目本身,我觉得还没有完全把握到位,希望听众在每周日听完后,能给我多提意见,让我以后能更好地推荐音乐,选择音乐。”

快报记者 李谷